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9 КЛАСС.
ТЕСТ на тему: «Сложноподчиненное предложение с несколькими придаточными».
· Расставьте недостающие знаки препинания, определите тип подчинения в предложениях:
Когда солнышко стало уже садиться отец мой выудил огромного леща которого оставил у себя в лодке.
А) последовательное

Б) параллельное

В) однородное 
Светлым солнечным утром когда ещё вовсю распевали птицы когда ещё не просохла роса на тенистых полянках парка весь лагерь пришёл провожать Альку. 
А) последовательное

Б) параллельное

В) однородное 
Важно что они жили что вокруг них кипела литературная жизнь.
А) последовательное

Б) параллельное

В) однородное 
Я пожалел что напрасно погубил цветок который был хорош в своем месте и бросил его.

А) последовательное

Б) параллельное

В) однородное 
В этот раз я уже обрадовался когда раздался звонок и ко мне ввалился Юрка.

А) последовательное

Б) параллельное

В) однородное 
Ополченцы принесли князя Андрея к лесу где стояли фуры и где был перевязочный пункт.

А) последовательное

Б) параллельное

В) однородное 
Все знают что во Франции солнце уже заходит когда в Америке ещё полдень.

А) последовательное

Б) параллельное

В) однородное 
Она не помнила, как поднялась от речки в гору как вошла в осиротевший дом как присела на ступеньки.

А) последовательное

Б) параллельное

В) однородное 
Настоящую песню скворца надо слушать лишь ранним утром когда первый розовый свет  зари окрасит деревья и вместе с ними скворечники которые всегда располагаются отверстием на восток. 
А) последовательное

Б) параллельное

В) однородное 
Мне кажется что если я сделаю ещё хоть один шаг среди этой грозной темноты я тоже  полечу в глубокую трясину. 
А) последовательное

Б) параллельное

В) однородное 
